

高招 直通车

河南逾28.8万考生上本科

扩招7604人 录取率44%创新高

本报讯(记者 王红)昨日从高招录取现场传来消息,截至8月7日,全省高招本科批次的录取工作全部结束,今年我省普通类本科录取新生288273人,比原计划扩招7604人,升学率达到44%,创历史新高。

据介绍,与往年相比,今年我省本科录取招生计划总体实现了稳中有升。统计显示,今年高招全省高考报名普通类考生

654159人,最终本科(包括提前批普通本科、艺术类本科、贫困地区专项计划本科、地方农村专项计划本科等)共录取新生288273人,其中,提前批(含军事、公安、司法、体育等)9008人,艺术类28583人,贫困地区专项计划3350人,一本52982人,地方农村专项计划352人,二本117875人,三本76123人,对口招生2883人,专升本23723人。

据介绍,今年是我省在本科一批实施完全平行志愿模式第五年,本科二批实施完全平行志愿模式第四年。平行志愿模式大大降低了考生志愿填报的心理压力和风险,有效化解了志愿扎堆问题,很大程度保护了高分考生,提高了志愿的匹配性和满意度,最大限度地尊重了考生志愿;也提高了招生院校的报考率和投档满意度。

此外,优秀的河南生源也使省内外高校今年在河南招生数量增加。与原计划相比,今年普通类本科共增招7604人,其中,艺术类增招1082人(其中艺术类本科A段增招858人,艺术类本科B段增招224人),一本增招2815人,二本增招2733人,三本增招926人,贫困地区专项计划增招46人,地方农村专项计划增招2人。

本报讯(记者 王红)昨日上午8时,全省高招高职高专批次即专科批次正式投档录取,记者当日从录取现场获悉,首日第一志愿投档170715份。本批次生源分布不均,一志愿投档文理科缺额近半。

专科录取“顺序”+“平行”

据介绍,高职高专批次录取具体安排是:8月10日~11日进行一志愿的投档录取;8月12日~13日12:00进行二志愿的投档录取;8月13日15:00~18:00投放预录志愿。8月15日8:00~18:00对本批次余额公开征集志愿,8月16日投放征集志愿档案,本批次录取工作结束。

参加本批次录取的学校主要有本科院校的专科班、独立设置的高等专科学校和高职院校。本批次录取控制分数线文理科均为200分。

一志愿投档文理科大幅缺额

统计显示,今年共有1180所院校参加高职高专批次的录取,是普通高招各批中招生院校数量和计划最多的一个批次。计划招生255789人。其中,文科1094个招生单位计划招生132679人,理科1141个招生单位计划招生123110人。

专科录取首日投档17万份

第一志愿完成文理科招生计划近五成

从投档最低分看,文科在三本线以上的学校有17所,理科在三本线以上的学校有20所。其中,有的学校最低投档分超过或接近二本分数线,例如:文科,上海立信会计学院投档最低分483分(达到文科本科二批录取控制分数线),中国民航大学投档最低分480分,西安邮电大学投档最低分473分,均接近文科本科二批录取控制分数线;理科的西安邮电大学投档最低

档后可以看出本批生源分布不均衡。有一志愿人数大于学校计划数几倍甚至几十倍的院校;也有一志愿人数远远不足计划数的院校,其中文科有214所,理科231所院校的志愿录取控制线上没有生源报考。

从投档最低分看,文科在三本线以上的学校有17所,理科在三本线以上的学校有20所。其中,有的学校最低投档分超过或接近二本分数线,例如:文科,上海立信会计学院投档最低分483分(达到文科本科二批录取控制分数线),中国民航大学投档最低分480分,西安邮电大学投档最低分473分,均接近文科本科二批录取控制分数线;理科的西安邮电大学投档最低

477分(超过理科本科二批录取控制分数线1分),北京交通大学投档最低分470分,石家庄铁道大学投档最低分463分,上海立信会计学院投档最低分461分,均接近理科本科二批录取控制分数线。

省内院校生源缺额较大

本省院校生源缺额较大,尤其在对外合作办学、软件类高职高专等收费较高的专业较为明显。投档后文科本省缺额学校约占总缺额学校数的15%,缺额计划却占总缺额计划的86%;理科本省缺额学校约占总缺额学校数的16%,缺额计划却占总缺额计划的79%。但部分院校生源充足,比如文科河南中医学投档最低分431分(超过本科二批录取控制分数线6分),河南财经政法大学投档最低分414分,洛阳师范学院投档最低分401分;理科河南中医学投档最低分414分(超过本科二批录取控制分数线14分),河南警察学院投档最低分381,河南财政税务高等专科学校投档最低分377分。

为民务实清廉

扎实开展群众路线教育实践活动

金水区审批中心 能办事 办好事 快办事

本报讯(记者 党贺喜)借助于第二批党的群众路线教育实践活动东风,金水区审批中心把这一政务窗口打扮得格外靓丽。上半年办结各类行政审批事项66034件,按时办结率100%,收到群众信函、锦旗表扬30件,现场电子评价5441次,群众满意率为99%。

“百姓点餐,政府下厨”。为人民服务首先要明白人民当前最期盼什么,最迫切需要解决什么问题。为此,该中心开通多渠道问需于民直通车:分别向办事群众、区直各局委、街道办事处、分管领导以及上级部门发放征求意见表350余份;先后邀请企业代表、办事群众、社区和窗口工作人员等各界人士召开不同层次的座谈会7次;在大厅设置征求意见反馈专栏,开通投诉电话60130907,随时随地接受群众监督检查。共征集各类意见建议271条,归纳建档问题台账43件。

建不足而后行。对照意见,对症下药,该中心迅速推出新举措——

清理调整审批事项,解决群众反映的难点问题。截至目前,区本级行政审批服务事项由192项削减至103项,削减率46.35%;审批环节由666个压缩至420个,压缩率为36.94%;办理时限由总办结时限法定的3470天,压缩至2178天,缩减率为37.23%。

规范基层服务窗口,解决服务群众“最后一公里”问题。按照基层服务窗口实现“六到位”的建设标准,积极推进街道便民服务中心和社区便民服务站规范建设,目前全区共有12个街道便民服务中心,105个社区便民服务站完成标准化服务窗口建设。

建立健全为民服务机制。建立中午不休息、周六周日值班的工作机制,推行上门服务、预约服务、延时服务等便民措施。今年,中心已开展便民服务40余次。

加快物联网发展 打造中原智慧谷

(上接一版)我市将从今年起,每年设立5000万元物联网发展专项资金,重点支持物联网产业自主创新、项目建设、企业发展、人才聚集及产业集群培育等。

按照意见部署,我市将努力实现物联网在经济社会各领域的广泛应用,掌握物联网关键技术,基本形成较强竞争力的物联网产业体系,到2015年,物联网产业产值达到300亿元。

产业蓝图轮廓初现,发展脉络更加清晰。我市将以郑州高新区技术产业开发区、金水区科教园区为依托,建设郑州物联网创新科技园,重点打造物联网关键技术研发和产业孵化基地,形成覆盖物联网核心技术领域和产业标准的科技创新体系;以郑东新区、郑州航空港经济综合实验区和省级产业集聚区为依托,建设郑州物联网产业园,重点打造物联网产品制造基地和技术成果转化中心,形成物联网产品开发公共服务平台和生产制造基地。

“我市近年来承担了三网融合、两化融合、信息消费、下一代物联网以及互联网骨干节点等一大批国家级信息化试点的建设任务,随着一批重大信息化工程的建设,为我市物联网产业发展提供巨大的市场空间。”市工信委负责人表示,《郑州市物联网产业集群发展行动计划(2014—2020)》正在研究制定中,目前已经完成向各部门征求意见,《行动计划》提出了产业规模、技术水平、应用示范三个方面的发展目标,将推动我市构筑具有核心竞争力和可持续发展的物联网产业体系和空间布局,建成中原智慧谷千亿级物联网产业基地,打造国家级物联网园区,形成国家物联网重点创新示范基地。

金水路下穿隧道主体施工保通措施即将实施

经三路和城东路相关路段将断行



未来大道下穿金水路隧道效果图



城东路经三路下穿金水路隧道效果图

本报讯(记者 张倩)昨日下午,金水路快速化下穿隧道工程道路保通方案专家评审会在该项目部召开,经专家及交警部门等相关人员深入论证,一致通过方案。

根据方案,施工期间,为保持金水路双向顺畅通行,在保证市民基本生产和生活出行前提下,将对未来路、经三路和城东路部分路段采取封闭施工和临时交通管制,同时对相关路段的苗木进行迁移,最大限度为市民出行提供良好的道路环境。

据介绍,目前经三路—城东路下穿金水路隧道及未来路下穿金水路隧道一期管线下穿工程已基本结束,近期将进入基坑开挖和主体施工阶段。东明路下穿金水路非通道隧道工程,总体工程量较小,工期较短,主体施工日期较晚。交警部门提醒广大市民,在相关工程进入主体施工后,将提前在相应路口

设置标示标牌,提示市民提前绕行。

随着下穿隧道进入主体工程建设阶段,未来路金水路路口部分路段需要开挖施工,交通组织方式较现有情况有明显变化。具体为:未来路金水路中央将搭建一个长宽各45米的封闭围挡,作为施工区域。路口交通组织由现行的“平交+灯控”变为“环岛+灯控”模式,即东南西北向车流环绕路口中央的施工围挡通行,与紫荆山一层立交的交通方式大致相同。未来路(政四街北—顺河路北)机动车道由双向6车道变为双向4车道,围挡外围设置人非混行通道,供行人和非机动车通行。金水路方向机动车道将由双向8车道变为双向6车道,进出“环岛”车流均为“3进3出”。

经三路—城东路下穿金水路隧道进入主体施工后,经三路(纬二路至金水路段)和城东路(顺河路至金水路段)南北方面主线机动车道全部封闭断行。道路两侧围挡外,将预留3米宽的道路,来保证供行人和沿线单位、居民出入。其中,因政四街和经三路路口围挡施工,政四街经三路路口东西通行的车道将向北导改,导改后利用剩余宽13米的双向2机动车道外加2非机动车道供车辆、行人通过。此外,在金水路与经三路、城东路交叉口处,将封闭金水路南北两侧的非机动车道,金水路东西方向的机动车道将由原来的双向8车道变成双向6车道,原道路两边外侧的2条机动车道则变成人非通道,供行人通行。

交警部门提醒,由于经三路、城东路机动车道断行后,城东路由南北向的车辆,可通过东明路、郑汴路、顺河路、紫荆山路绕行至金水路,经三路由北向南的车辆,可通过纬四路、纬五路、黄河路、花园路绕行至金水路。

铁路沿线违建 本月拆除完毕

本报讯(记者 张乔普)昨日上午,副市长张俊峰带领市直相关部门和相关负责人,再次来到问题较多的铁路北站西干道,实地督导整改情况。

张俊峰一行沿着5公里长的郑州火车站西干道,从南往北,复查该区域城市环境卫生整改情况。检查发现,经过两个星期的整改,目前街道两旁积存垃圾已基本清理完毕,市容情况明显改观,但仍有环境卫生整治不到位、硬化美化不达标、私搭乱建、乱停乱放等现象存在。

张俊峰对当前北站西干道整治取得的阶段成果给予充分肯定。他要求,各相关区要配合郑州铁路局,做好城区铁路沿线违建建筑、违法建设的排查、认定工作,要逐一排查梳理、登记在册。对认定为违建建筑、违法建设的,各区要坚决予以拆除,本月要完成城区铁路沿线违建建筑、违法建设的拆除工作,9月底前完成整治工作。要坚持高起点、高标准、高品质对北站西干道进行整治,将北站西干道打造成为铁路沿线道路整治的标杆。对已经拆除到位的薄弱地区,要建立长效机制,明确具体人员管理,完善配套制度建设,强化硬件设施保障,确保整治完成后不反弹。

全省农业因旱 损失70.8亿

救灾应急响应提升至Ⅲ级

本报讯(记者 李娜 实习生 李阳)昨日,记者从省民政厅获悉,持续两个月的旱灾已致“中原粮仓”我省直接经济损失72.89亿元,其中农业损失70.8亿元。

今年6月份以来,我省平均降水量仅为96毫米,较常年同期(240毫米)偏少60%,为1951年以来同期最少值。由于持续少雨,致使地表水严重短缺,地下水位下降,部分水库蓄水不足,井水干涸,河道断流。官方统计数据,我省1/3的小型水库基本干涸,主要河道径流较常年偏少七至九成,半数以上的中小河道基本断流。

7月21日,我省出现大范围高温天气,西北部和中西部地区达到40℃以上,其中孟州站42.9℃为该省最高,突破历史极值,达到或超过7月历史同期极值。

严重的旱灾给秋作物播种带来较大影响,位于中西部的平顶山、许昌、洛阳等部分地区还出现了“饮水危机”。鉴于干旱灾情发展,省减灾委、省民政厅决定于8月8日11时17分将省救灾应急响应提升至Ⅲ级,及时派出工作组,指导灾区做好救灾救助工作。

近日,我省局部虽然降雨,但雨量不大,分散不均,不能根本解决旱情,也不能从根本上改变秋作物减产和局地秋作物绝收现状,许多地方因旱灾困难人口有所增加。截至8月8日11时,我省因干旱造成受灾人口1929.94万人,需生活救助人口118.89万人,其中饮水困难需救助人口114.15万人,造成直接经济损失72.89亿元,其中农业损失70.8亿元。

据介绍,省民政厅密切关注灾情变化,正在采取措施,及时做好灾害救助工作。

上周肉蛋价格略涨 粮油价格较稳定

本报讯(记者 宋建巧 实习生 崔盈盈)记者昨日从市物价局获悉,上周我市粮油价格稳定,蔬菜价格涨跌互现,鸡蛋、猪肉价格均出现上涨。

粮油价格稳定。纬四路农贸市场面粉特一粉和精制粉价格均与一周前、上月价格持平,与2013年同期相比分别上涨了5.9%和3.9%;主要超市销售的金龙鱼花生油、食用调和油和大豆油价格与一周前、上月价格持平,与2013年同期价格相比分别下降了19.3%、9.9%和1.9%。

夏季是猪肉消费淡季,本应是价格处于低位的季节,可上周我市猪肉价格却逆市上扬。物价局相关监测数据显示,上周我市生猪出场价(中牟报价)为7.4元/500克,比一周前价格上涨1.4%,比上月同期价格上涨2.8%。农贸市场猪肉后腿肉和精瘦肉主销价格为14.0元/500克和15元/500克,比一周前、上月上涨7.7%和7.1%。纬四路农贸市场商户介绍,猪肉价格上涨后销量受到了一定影响,“本来夏季消费量就不大,现在价钱又高,销量有所减少”。鉴于天气转凉后消费需求增加和饲料价格的上涨,他预计后期猪肉价格仍有一定上涨空间。

鸡蛋价格有所波动。上周鸡蛋出场价(荥阳报价)5.4元/500克,比一周前价格上涨5.9%,比上月同期价格上涨14.9%,比去年同期价格上涨42.1%。市物价局价格监测点之一的纬四路农贸市场鸡蛋价格为5.7元/500克,比一周前价格上涨了5.6%,比上月同期价格上涨了9.6%,比去年同期价格上涨26.7%。业内人士分析,受供应量减少和即将到来的中秋节的影响,鸡蛋价格出现了周期性上涨,节后随着需求下降,将会逐渐回归常态。

蔬菜价格有所波动。与一周前价格相比,纬四路农贸市场29个蔬菜监测品种中,有9种价格下降,6种上涨,14种持平。河南万邦农产品物流中心26个蔬菜监测品种中,有17种下降,降幅最大的是冬瓜,为23.1%;9种上涨,涨幅最大的是大白菜,为32.5%。

我省出台促进会展会发展“44条”

暂行办法10月起实施

本报讯(记者 成燕 实习生 王焯)记者昨日从省商务厅获悉,为促进我省会展业健康发展,加快推进我省会展业健康有序发展,《河南省促进会展业发展暂行办法》(以下简称《办法》)出台,共44条,自10月1日起开始实施。

实施会展信息登记制

按照《办法》,主办单位应在上年12月底和当年6月底前,将本年度上半年和下半年拟办会展信息向商务主管部门进行登记。凡举办冠名“河南省”的会展,由主办单位向省级商务主管部门进行登记;举办须经审批的对外经济技术合作及其他国际性会展,以及由党政机关主办或者由财政出资的会展,主办单位应当依照法律法规或其他相关规定进行审批,并持审批机关的批准文件向省级商务主管部门进行登

记;商务主管部门应当在展会信息登记后,将展会有关登记信息于每年1月初、7月初分两次通过商务主管部门网站集中向社会公布,同时通报所在地工商、公安、知识产权等有关部门。

会展现场须设投诉处理点

在本省行政区域内举办的大型会展,在举办期前后三个月内一般不再举办内容、名称相同或类似会展。主办单位应当在开展前依照国家和本省规定向公安、消防、交通、市政等有关部门办理大型群众性活动安全许可、消防安全、户外广告等行政许可或其他相应手续。

举办单位应在会展现场设立投诉处理点,公布投诉举报电话,接受并处理相关投诉。商务主管部门应当建立会展从业单位信用档案和

违法违规单位信息披露制度,鼓励和监督会展从业单位诚信经营。各级商务主管部门应当加强与工商、公安、市政、卫生、质检、知识产权、版权等部门的协作,加强对会展活动的巡查,加强展中、展后监管,维护会展秩序,保障会展各方合法权益。

编制会展业发展指导目录

省级商务主管部门应编制会展业发展指导目录,引导和鼓励社会资本投资兴办专业会展公司,鼓励新建、组建会展集团公司。引导本省有产业支撑、发展潜力的重要会展向品牌化、专业化、国际化发展,鼓励品牌会展进行商标注册保护,申报驰名商标和著名商标。引进国内外知名会展企业和配套服务企业,鼓励国内外知名会展组织或者

机构在我省设立分支机构,鼓励国内外知名会展企业来本省办展,支持会展企业与国际知名会展企业的合资合作。

对经省级商务主管部门组织评选列入重点引导支持展会目录的项目,在展会宣传、推介等方面给予一定的资助;对取得国际展览业协会相关认证的会展项目和会展企业给予支持。建立会展业专业人才培训基地,培养会展业市场策划、营销、服务与管理人才。

搭建会展业公共服务平台

据了解,今后,我省将建设河南省会展业指南网,为会展活动和会展企业提供信息和宣传服务。同时鼓励企业构建会展业电子商务平台,以线上“虚拟展会”与线下“实体展会”虚实互补组合方式,拓

展会展业发展空间;鼓励支持专业研究机构、大专院校开展会展业的科学理论研究和应用性技术创新研究,提出符合河南实际的会展业发展规划和政策措施建议。

此外,不符合条件的主办单位举办会展的,由商务主管部门责令其改正并记入该单位信用档案;对拒不改正的以及参展商展位搭建和展品用具使用存在安全隐患且拒绝整改的,由商务主管部门将举办单位列入会展行业黑名单。举办单位发布虚假信息、在会展现场未设立投诉处理点的,由商务主管部门责令其改正并记入该单位信用档案;对拒不改正的,由商务主管部门将举办单位列入会展行业黑名单。商务主管部门还将定期向社会公布会展从业单位信用档案和会展行业黑名单。